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Logaritmos-ficha 2

1.Determine o domínio das seguintes funções:

1.1 
[image: image33.jpg]inistério ~ da @B B
VP Ediicacas 28,
escola secundéria c/3° ciclo /. ﬁi{,é
AUGUSTO GOMES uiostinos




   1.2   
[image: image2.wmf](

)

x

x

g

-

-

=

1

log

1

)

(

3

   1.3 
[image: image3.wmf]x

x

h

2

1

1

)

(

-

=


1.4 
[image: image4.wmf]1

log

)

(

-

=

x

x

f

        1.5 
[image: image5.wmf]4

3

log

)

(

2

-

-

=

x

x

x

f

  1.6  
[image: image6.wmf](

)

e

e

x

x

x

h

x

-

-

=

2

2

log

)

(


1.7 
[image: image7.wmf](

)

1

1

1

2

log

1

2

)

(

2

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

´

-

=

-

x

e

x

x

x

x

f

         1.8  
[image: image8.wmf]1

2

log

)

3

log(

)

(

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

=

+

x

e

x

x

x

f


1.9  
[image: image9.wmf](

)

(

)

[

]

(

)

2

4

log

1

log

2

log

1

)

(

x

x

x

x

x

h

-

-

-

+

-

=

      1.10  
[image: image10.wmf](

)

x

e

x

x

x

g

-

-

-

-

=

2

2

1

5

2

7

ln

)

(


2.Defina a função inversa das seguintes funções:
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